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SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE INCREMENTO A PUJA

*Los incrementos de puja se aplican acorde al precio de la 

última oferta realizada. Solicita mayor información en 

nuestro número de atención: 6673 95 27 08 



Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o 

de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones 

o sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u 

origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que 

fabrica joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes 

tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. o el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.

ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO



Somos una institución de asistencia privada 

enfocada en mejorar la calidad de vida de las 

personas con Parálisis Cerebral y la de sus 

familias. Buscamos construir un mundo más 

inclusivo interviniendo en la formación diaria de 

nuestros beneficiarios e impulsando la inclusión 

escolar, laboral y social.

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil 

mujeres embarazadas que suf ren pobreza, 

desigualdad y/o violencia, y que carecen de los 

medios para que ellas y sus recién nacidos reciban 

la atención y los cuidados necesarios durante y 

después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

Somos una institución fundada en 1986 por 

padres de familia con hijos con parálisis cerebral 

para otorgar atención integral a esa población y 

sus familias de escasos recursos en la zona 

metropolitana de Guadalajara, Jalisco. Brindamos 

educación y rehabilitación física a quienes viven 

con parálisis cerebral.

CAMBIA LA VIDA DE QUIENES MÁS LO NECESITAN

Instituciones que apoyamos

CULIACÁN IAP

CIUDAD DE MÉXICO



06

01 PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC 
CULIACAN.

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25.

00200$Precio de salida:

aquí
Oferta

01

02 ANILLO ITALIANO CON GEMAS 
MULTICOLOR, EN ORO 14K.

Contraste MI, diseño milanes, 13 gemas, 

zafiro azul y verde, topacio, citrino, berilo 

amarillo. Medida #6, peso 7.8 gramos.

00
3,600$Precio de salida:

03 BOLÍGRAFO MONTBLANC 
MEISTERSTUCK, EDICIÓN ESPECIAL 
WOLFGANG AMADEUS MOZART. 

Resina negra, en la parte superior estrella 

blanca, detalles en color dorado, incluye un 

CD conmemorativo, serie XR1651XXX, en su 

estuche original. 

00
3,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

02

03

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3423
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3424
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3425


aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

05 PULSERA PANDORA, PLATA LEY 0.925, CON 
18 CHARMS, MOTIVO DISNEY, ENTRE OTROS.

Dije Mickey,  escudo capitán américa, 

guantelete de Thanos, cruz, vestido bella, luna, 

rosa, estrella con campanita, Mickey y Minnie 

abrazados, alegría de intensamente, corazón, 

carruaje de Cenicienta, manzana, vestido 

Blanca Nieves, corazón mimi y globos película 

up. Medida 20 cm, peso 73.7 grs.

003,600$Precio de salida:

07

04

05

06

Artículos en consignación.

04 GARGANTILLA CON 30 DIAMANTES, 
ORO BLANCO 14K.

Colgante circular con diamantes en corte 

completo, color J, claridad VS, p.a en 

conjunto 0.24 Qte. Medida 44 cm, peso 1.5 

gramos. 

00
3,500$Precio de salida:

06 ANILLO CON 14 DIAMANTES Y 30 
RUBIES, EN PLATA PALADIO. 

Simulando flor con gemas en tres filas, al 

centro rubi en corte marquiz, p.a 0.25, le 

complementan 29 más en corte completo, 

p.a 1.25 Qtes.  Los diamantes en corte 8 x 8, 

color J, claridad VS – SI, p.a 0.42 Qte. 

medida #6, peso 4.2 grs. 
00

3,500$Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3426
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3427
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3428


aquí
Oferta

aquí
Oferta

07 GARGANTILLA Y DIJE INTEGRADO 
CON ESMERALDA P.A 0.80 QTE. EN ORO 
BLANCO 14K.

Diseño italiano, firma “Fancy”, gema de 

buen color, con inclusiones. Medida 44 cm, 

peso 2.1 grs.

006,000$Precio de salida:

08 CADENA Y DIJE CON 40 DIAMANTES, 
ORO 14K.

De eslabones, medida 50 cm, colgante 

diseño calado motivo corazón, gemas en 

corte princesa montadas en pavé, color K, 

claridad SI, p.a en conjunto 1.0 Qte. Medida 

2 cm. Peso total 6.6 grs.
00

9,000$Precio de salida:

08

07

08

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3429
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3430


aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

09 PAR DE BROQUELES CON 20 RUBÍES, 
ORO BLANCO 18K.

En forma cuadro, con 12 gemas en corte 

baguette y 8 en corte completo de buen 

color, p.a 0.70 Qte. Peso 1.8 gramos.

00
6,000$Precio de salida:

10 CADENA Y CRUZ CON 11 DIAMANTES, 
ORO BLANCO 14K.

Los brillantes en  color J, claridad VS, p.a 

0.88 Qte. Cadena de eslabones contraste 

MI, medida 39cm, peso total 3.3 gramos.

007,000$Precio de salida:

11 ANILLO RETRO CON 7 DIAMANTES Y PERLA 
EN TONO CAFÉ, ORO 18K, CIRCA 1950.

Diseño antiguo, el principal color café claro 

ligeramente lazacado color K, claridad I3, 

p.a 0.65 Qte. los restantes en talla antigua, 

p.a 0.10 Qte. Perla de 5.1 mm. Medida #6 ½, 

peso 3.2 grs. 

0023,000$Precio de salida:

09

09

10

11

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3431
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3432
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3433


aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

12 CADENA, PAR DE ARETES Y COLGANTE 
CON 102  DIAMANTES, ORO 18K.

Diseño geométrico, con 28 gemas en corte 

baguette y 74 corte completo, color J, 

claridad VS-SI, p.a 4.00 Qtes. Medida 1.5 cm, 

peso 5.5 grs.

00
18,000$Precio de salida:

13 CRUZ EN ORO BLANCO 14K, CON 5 
ZAFIROS Y 39 DIAMANTES

En relieve en dos niveles, los zafiros en 

corte cuadro de buen color, p.a 0.25 Qte. los 

diamantes en corte completo color J, 

claridad VS, p.a 0.40 Qte. medida 3.5 cm, 

peso 5 grs. 
007,000$Precio de salida:

14 MEDIA CHURUMBELA CON 13 
DIAMANTES, ORO 14K.

Gemas montadas en r ie l  en corte 

baguette, color J, claridad VS, peso aprox. 

en conjunto 1.10 Qte. Medida #6 ½, peso 5.2 

grs.

00
15,000$Precio de salida:

10

12

13

14

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3434
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3435
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3436


Sebastián Fuentes Hernández
Edad: 3 años

Diagnostico: Retraso global del neurodesarrollo e hipotonía

LOTE 15
Nombre del alumno:

5,000⁰⁰$Precio de salida:

CIUDAD DE MÉXICO

Sebastián, es hijo de Perla Hernández (25 años), madre soltera, viven con sus papás de 57 y 62 años, un 

tío de 24 años y una tía de 35 años. Perla es la proveedora de manutención, medicamentos y otras 

necesidades de Sebastián. Como madre soltera, ha enfrentado numerosos desafíos. 

Cuando Sebastián nació, tuvo dificultades para respirar y necesitó reanimación. Posteriormente, 

contrajo dos infecciones en el hospital que le provocaron hemorragias una de ellas intraventricular 

grado IV en el cerebro que afortunadamente se reabsorbió. Sin embargo, esto dejó secuelas, una de 

estas fue su desarrollo, que no era de acuerdo con su edad cronológica, La situación económica es 

complicada para la mamá. Sebastián participa en juegos, actividades deportivas, recreativas, artísticas y 

musicales de manera satisfactoria, el está en educación Inicial fortaleciendo sus habilidades y 

capacidades para entrar a preescolar el próximo ciclo escolar. 

11

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3437


12

16 PAR DE BROQUELES ORO BLANCO 14K, 
CON 14 DIAMANTES.

En forma de  flor con gemas en corte 

completo, color K, claridad VS-SI, p.a en 

conjunto 0.70 Qte. peso 1.6 gramos.

006,500$Precio de salida:

17 PAR DE ARETES CON 20 DIAMANTES, 
ORO Y ORO BLANCO 18K.

Diseño de doble X, los brillantes en  dos 

lineas montado invisible, en corte princesa, 

color J, claridad VS, p.a 0.52 Qte. Medida 1.5 

cm, peso 5.5 grs.

00
7,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

16

17

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3438
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3439


19 PAR DE ARETES VINTAGE, CON 2 
ZAFIROS Y 120 DIAMANTES, EN PLATA 
PALADIO. CIRCA 1970.

Los círculos pendiendo en tres niveles, al 

centro los zafiros en corte completo, p.a en 

conjunto 1.80 Qtes. Los diamantes en corte 

8 x 8, color K-J, claridad VS, p.a en conjunto 

1.30 Qtes. Medida 4.5 cm, peso 14.6 grs
003,500$Precio de salida:

13

18 RELOJ PARA DAMA MUST DE CARTIER 
SIGLO XXI, ACERO Y CHAPA, MOV. 
CUARZO. CIRCA 2005.

Ref.1340, carátula plata, manecillas azul 

acero, bisel con números romanos, 

diámetro 28 mm, serie LX829XXX, calibre 

690, cierre desplegable, medida ext. 13.5 

cm. Con marcas de uso.
00

8,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

18

19

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3440
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3441


20 PAR DE GUANTES EDICIÓN ESCALA 
COLECCIONABLE, AUTOGRAFIADOS 
POR MIKE TYSON, AÑO 2011.

En honor al año en que fue introducido al 

salón de la fama del boxeo, marca everlast, 

placa de categoría, récord y año. Con 

impresión digital tomada de video juego y 

sello de autentif icación de la PSA, en 

marco, medidas: 65 x 42 cm.
005,000$Precio de salida:

14

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3442


15

21 FINELINER MONTBLANC , COLECCIÓN 
STARWALKER BLUE PLANET.

Resina negra, detalles en color plata, 

estrella emblemática sobre fondo azul, 

serie MANN95XXX, con estuche original.
00

4,600$Precio de salida:

22

PAR DE ARRACADAS CON 16 
DIAMANTES EN ORO BLANCO 18K.

Gemas en corte princesa, color J, claridad 

VS, p.a 0.64 Qte. Peso 6.2 grs.

008,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

21

22

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3443
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3444


23 GARGANTILLA CON ESMERALDAS Y 
DIAMANTES, ORO 18K. CIRCA1970.

A manera de  racimo, 6 esmeraldas talla 

marquiz, 5 corte completo, de buen color, 

c o n  i n c l u s i o n e s ,  p . a  1 . 0  Q t e .  l e 

complementan 5 diamantes corte 8X8, p.a 

0.07 Qte. Medida 38 cm, peso 8.6 grs. 
0014,000$Precio de salida:

24 PAR DE BROQUELES CON 2 ZAFIROS, 
CERTIFICADOS POR GIA, Y 44 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Los zafiros naturales tratados conforme a 

la certificación,  montados en 4 uñas en 

corte octagonal, peso en conjunto 1.46 

Qtes, con bisel de diamantes en corte 

completo, color J, claridad SI, p.a 0.20 Qte. 

Peso 1.7 gramos.
00

15,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

16

23

24

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3445
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3446


25 CRUZ CON 57 DIAMANTES, ORO 14K.

Cruz con gemas en corte princesa, color y 

claridad J-VS, p.a 1.10 Qtes. Medida 3 cm, 

peso total 8.6 grs. 

00
6,000$Precio de salida:

26 CADENA Y DIJE SOLITARIO CON 
DIAMANTE, ORO BLANCO 18K.

La gema en corte almedra, color M, 

claridad VS, peso 0.49 Qte. medida 43 cm, 

peso total 1.4 gramos.

00
8,000$Precio de salida:

17

aquí
Oferta

aquí
Oferta

25

26

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3447
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3448


27 JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 3 
PERLAS Y DIAMANTES, EN ORO 14K.

Contraste NM-13. Las gemas principales en 

tono rosa armónico, diámetro 8 mm, con 

96 diamantes en corte 8 x 8, color J y 

claridad SI-I, p.a 0.48 Qte. Aretes largos 

flexibles en eslabones, medida 3 cm, anillo 

medida #6 ½, peso total 17.5 grs.

009,500$Precio de salida:

28 CADENA Y CRUZ CON 12 DIAMANTES, 
ORO ROSA 14K.

Cadena contraste CAL.F, medida 44 cm, 

los diamantes en corte completo, color K, 

claridad VS, p.a 0.96 Qte. peso total 4.5 grs. 

008,500$Precio de salida:

18

aquí
Oferta

aquí
Oferta

27

28

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3449
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3450


29 COLLAR Y PENDIENTE CON 
ESMERALDA TRATADA CONFORME AL 
CERTIFICADO, CORTE PERA DE 1.35 
QTE. CERTIFICADO POR GIA, ORO 
BLANCO 14K.

Gema montada en 3 uñas de buen color, 

con inclusiones. Cadena medida 42 cm, 

peso total 2.9 grs

0015,000$Precio de salida:

19

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3451


Danya Paola Muñoz López
Edad: 23 años

LOTE 30
Nombre del alumno:

5,000⁰⁰$Precio de salida:

Soy Danya Pola Muñoz López, nací el 19 de julio de 2001. Mi discapacidad 
es de nacimiento. Disfruto ir a la escuela y jugar, soy muy alegre, 

simpática, amistosa, noble y me gusta vacilar con las personas. En CIRIAC, 
aprendí a leer y a comunicarme, expresar como me siento y lo que deseo. 
He participado en Boccia (deporte adaptado para personas con parálisis 
cerebral), en el cual he ganado algunas medallas y un trofeo. A los 8 años 
participe en jóvenes del Code, ganando la competencia y dejando a los 

participantes impresionados, ya que estaba muy chiquita para estas 
competencias. 

20

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3452


31 GARGANTILLA EN UN HILO EN 
PENTATIF, CON 2 PERLAS Y 28 
DIAMANTES, ORO ROSA 18K.

Diseño asimétrico con 2 barras, las perlas 

medida 6.0 mm, las gemas todas en corte 

completo, color y claridad J-VS, p.a 0.14 Qte. 

Medida 42 cm, peso 4.8 grs. 

006,000$Precio de salida:

32 BROQUELES CON 2 ESMERALDAS 
CORTE OCTAGONAL DE 1.75 QTES. 
CERTIFICADAS POR GIA Y 64 
DIAMANTES, EN ORO 14K.

Gema principal resaltando, de buen color, 

con inclusiones, los diamantes en corte 

8x8, color J, claridad VS, p.a 0.25 Qte. peso 

1.7 gramos.

0025,000$Precio de salida:

21

aquí
Oferta

31

32

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3453
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3454


22

34 PULSERA CON 25 GEMAS, ORO 14K.

Diseño rígido en una línea con 12 rubíes de 

buen color, corte redondo, p.a 0.45 Qte.  y 13 

brillantes color G-H claridad VS, p.a 0.55 

Qte. medida 18 cm, peso 11.6 gramos.

009,500$Precio de salida:

35 JUEGO DE BROQUELES Y PENDIENTE, 
CON 3 ESMERALDAS P.A 2.0 QTES. Y 39 
DIAMANTES, ORO 14K.

Esmeraldas en talla oval, de buen color, 

con inclusiones y cerco de brillantes, color 

J, claridad SI – I, p.a 0.39 Qte. peso total 5.3 

grs.  

009,500$Precio de salida:

33 CADENA Y COLGANTE CON 
GRANATES, ORO 18K.

Cadena tejido moderno f irma Nova, 

medida 45 cm, colgante italiano en forma 

oval con gema al centro y alrededor, 

medida 2.5 cm, peso total 9 grs. 

00
10,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

33

34

35

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3455
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3456
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3457


23

36 ANILLO EN ORO BLANCO 14K, CON 7 
DIAMANTES.

En una hilera, con 3 diamantes en corte 

baguette y 4 corte cuadro, color G-H y 

claridad VS, p.a 0.80 Qte. medida #7, peso 

3.3 grs.

00
10,000$Precio de salida:

37 PULSERA CON 14 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.

Diseño articulado en barras, los brillantes 

en corte completo color K, claridad I, 

medida 18 cm, peso 11.2 grs.

0013,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

36

37

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3458
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3459


24

38 CADENA Y PENDIENTE CON 35 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Diseño geométrico, con gemas en corte 

completo, baguette y princesa, color y 

claridad J-VS, p.a 0.80 Qte. medida 40 cm, 

peso total 3 grs.

0013,000$Precio de salida:

39 MEDIDA CHURUMBELA CON 6 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Las gemas en corte marquiz, color I-J, 

claridad SI, p.a 1.0 Qte. Medida #7, peso 2.3 

grs. 

00
13,000$Precio de salida:

40 GARGANTILLA CON GEMA DE COLOR 
TALLA RECTANGULAR FANCY Y 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 

Diseño retro, cadena en eslabones, pendiente  

c o n  g e m a  p r i n c i p a l  a l  c e n t r o ,  l e 

complementan 28 diamantes en corte 8X8, p.a 

0.76 Qte. medida 44 cm, peso 7.9 grs. 

0010,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

38

39

40

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3460
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3461
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3462


41ANILLO CON 23 RUBÍES, EN ORO 
BLANCO 18K.

Gemas en cortes baguette y completo, de 

buen color, p.a 1.57 Qte. medida #7, peso 2.7 

grs. 
0016,000$Precio de salida:

42 COLECCIÓN DE MONEDAS 
CONMEMORATIVAS 100 Y 200 AÑOS, 
REVOLUCIÓN, INDEPENDENCIA Y 
ÁLBUM DE MONEDAS DE 5, 10 Y 20 
PESOS.

76 monedas de 5 pesos, 13 monedas 

de 20 pesos,1 billete de 100 pesos año 

2010, dos bil letes especímenes. 

Incluye biografías de los héroes.

00
2,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

25

aquí
Oferta

41

42

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3463
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3464


43 RELOJ CARTIER TANK FRANCÉS, REF. 
2384, ACERO Y ORO, MOV. CUARZO.

Carátula blanca, manecillas azul acero, 

números romanos, caja 25 X 20, serie 

76111XXX, calibre 057. Medida ext. 15 cm.  

Cierre doble desplegable. 

00
30,000$Precio de salida:

44 GARGANTILLA CON 164 DIAMANTES, 
ORO 14K.

Diseño tenis  con gemas en cor te 

completo, color J, claridad VS, p.a 5.0 Qtes. 

Medida 40 cm, peso 12.8 grs.

0020,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

26

43

44

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3465
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3466


LOTE 45
Nombre del alumno:

5,000⁰⁰$Precio de salida:

CULIACÁN IAP

DX: Parálisis Cerebral

Objetivo: Limitar la aparición de secuelas que generen mayor 
discapacidad, mantener arcos de movilidad con ello prevenir 

deformidades osteoarticulares, estimulación multisensiorial, así como 
mejorar su calidad de vida. 

Elizabeth Pacheco Ureta
Edad: 21 años 7 meses

27

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3467
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Descripciones en la siguiente página

aquí
Oferta 46

aquí
Oferta

47

aquí
Oferta

48

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3468
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3469
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3470
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46 PULSERA VINTAGE FIRMA VAN CLEEF 
& ARPELS (VCA), COLECCIÓN 
ALHAMBRA, ORO 18K.

Con 5 motivos inspirados en trébol de 4 

hojas con gema malaquita, contrastes y 

serie de la firma, medida 19 cm, peso 10.7 

grs. Muestra marca de uso.

0028,000$Precio de salida:

47

CADENA Y DIJE FIRMA TOUS 
COLECCIÓN BEAR, ORO 18K.

Contrastes originales, medida 38 cm, peso 

2.7 gramos. En estuche.
006,000$Precio de salida:

48

COLLAR Y COLGANTE FIRMA TIFFANY 
& Co, EN ORO BLANCO 18K Y PLATINO.

Seriado y firmado, cadena de eslabones 

medida 45 cm, colgante motivo palmera 

con 29 diamantes en corte completo, color 

H, VVS, p.a 0.14 Qte. Peso total 3.0 grs.

00
6,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

46

47

48

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3468
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3469
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3470
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51

aquí
Oferta

49
aquí
Oferta

50

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3471
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3472
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3473
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49 COLGANTE FIRMA LOUIS VUITTON, 
ORO 18K.

Estilo vintage, motivo mundo, seriado y 

firmado por la firma, medida 3 cm, peso 

11.8 grs. Con marcas de uso y mate 

posterior.

0013,000$Precio de salida:

50 PAR DE ARRACADAS FIRMA 
CHIMENTO, ORO BLANCO 18K.

Técnica moderna italiana, acabado en 

brillo y texturizado, contrastes originales 

de firma, medida 2 cm, peso 7.2 gramos. 

009,000$Precio de salida:

51 ANILLO FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIÓN T, ORO 18K. CIRCA 2018.

Muestra contrastes propios de la firma, 

medida #8 ½, peso 8.5 grs.

008,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

49

50

51

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3471
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3472
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3473
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52 ANILLO ESTILO VICTORIANO CON 7 
DIAMANTES, ORO 18K. CIRCA 1910.

Diseño oval con gemas en corte antiguo, 

color L-M, claridad SI-I, p.a en conjunto 

0.57 Qte. Medida #6½ , peso 6 gramos.

0026,000$Precio de salida:

53 PULSERA TIPO TENNIS, CON 52 
ESMERALDAS CERTIFICADAS POR GIA 
Y 5 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 

De manera alternada, los brillantes p.a 0.20 

Qte. color y claridad J-VS. Esmeraldas en 

corte completo, de buen color, con 

inclusiones, p.a 2.10 Qte. medida 17 cm. 

Peso 7.1 grs. 
00

28,000$Precio de salida:

52

53

aquí
Oferta

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3474
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3475


55 RELOJ TAG HEUER AQUARACER PARA 
DAMA, 35 MM, TODO ACERO, MOV. CUARZO. 

Esfera  nácar  azul ,  indicadores  en 

diamantes, manecillas luminiscentes, 

fechador a las 3:00 hrs. Bisel en cerámica 

azul. Ref. WAY131L, serie WPJ6XXX, calibre 

Eta 955-412, cierre desplegable, medida 

ext. 15 cm. En estuche.

0022,000$Precio de salida:

33

54 RELOJ CARTIER ROADSTER PARA DAMA, 
MOVIMIENTO CUARZO, TODO ACERO.

Ref.  2675,  carátula plata,  números 

romanos, fechador a las 3:00 hrs. Serie 

91110XXX, calibre Cartier 689, cierre doble 

desplegable, medida 13 cm.

00
29,000$Precio de salida:

54

aquí
Oferta

55

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3476
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3477
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56 CADENA Y COLGANTE CON RUBÍ DE 
1.55 QTE. CERTIFICADO POR GIA Y 28 
DIAMANTES, EN ORO 14K.

Resaltando la gema central en corte rosa 

de Holanda de buen color, los diamantes 

en corte completo color J, claridad VS, p.a 

0.42 Qte. Le complementan la cadena 

firma “Fancy”. peso total 4.8 grs.

00
19,000$Precio de salida:

57 MONEDA DE 25 DOLARES, EN ORO, 
AÑO 2010.

Ley 0.9167 (22k), contenido ½ onza de oro 

fino, peso 16.9 grs, detalles en canto.

00
21,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

56

57

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3478
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3479
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aquí
Oferta

60

aquí
Oferta

59

aquí
Oferta

58

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3480
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3481
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3482
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FIRMA

58 COLGANTE FIRMA CARRERA &
CARRERA, ORO 18K. CIRCA 1975.

Motivo ángel con corazón, f irmada y 

seriada, medida 2.5 cm, peso 6.2 gramos. 

009,000$Precio de salida:

59 ANILLO FIRMA CARTIER COLECCIÓN
LOVE, CON 3 DIAMANTES, ORO 18K.

Seriado y f irmado, diamantes en corte 

completo, color H, claridad VVS, p.a 0.18 

Qte. medida 6 ½ (54), peso 7 gramos, 

muestra marcas de uso.

00
6,500$Precio de salida:

60 PULSERA FIRMA CARTIER COLECCIÓN
LOVE, CON DIAMANTES, ORO ROSA  18K.

Contrastes originales, 4 diamantes en 

corte completo, color H, claridad VVS, p.a 

0.32 Qte. Medida 18, peso 33.1 grs. 
0060,000$Precio de salida:

58

59

60

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3480
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3481
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3482
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aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3483
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3484
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3485
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61 PAR DE ARETES FIRMA HELLMUTH,
CON 54 DIAMANTES, ORO 18K.

Diseño elegante largos, en cada extremo 

con estrellas unidas en una línea, los 

diamantes en corte completo, color J, 

claridad VS, p.a en conjunto 0.60 Qte. 

medida 4 cm, peso 5.8 grs.

008,500$Precio de salida:

62 COLLAR FIRMA TOUS COLECCIÓN
ROMANCE, EN ORO 18K. 

Contrastes originales, colgante simulando 

flor, medida ajustable 46 cm, peso 1.9 

gramos.

00
2,600$Precio de salida:

aquí
Oferta

61

aquí
Oferta

62

63 ANILLO FIRMA TOUS, COLECCIÓN
MESH, ACERO Y ORO.

Contrastes propios de la firma, medida #9, 

peso 1.5 gramos. 

001,400$Precio de salida:

63

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3484
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3485
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3483


LOTE 64
ÚNETE A NUESTRA CAUSA NECESITAMOS DE TI

5,000⁰⁰$Precio de salida:

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres embarazadas que 

sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y que carecen de los medios 

para que ellas y sus recién nacidos reciban la atención y los cuidados 

necesarios durante y después del embarazo; lo cual se acentúa cundo son 

menores de edad.

Muchas gracias por tu apoyo 

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

39

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3486
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3486
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65 RELOJ CARTIER BALLON BLUE, TODO 
ACERO, 42 MM, MOV. AUTOMÁTICO.

Esfera color plata, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, manecillas azul 

acero, Ref. 3001, serie 22147XXX, calibre eta 

2829A2, cierre desplegable doble, medida 

16 cm. 

0045,000$Precio de salida:

66 RELOJ CARTIER SANTOS GALVÉE, 
REF.1564, TODO ACERO, MOV. CUARZO.

Carátula gris con logo de la firma, números 

romanos, diámetro 28 x 40, fechador a las 

6:00 hrs. Serie 81677XXX, calibre 687 Cierre 

doble desplegable, medida ext. 17 cm. con 

papeles y certificado, en estuche original 

(interior deteriorado).
00

65,000$Precio de salida:

65

aquí
Oferta

66

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3487
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3488
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67 RELOJ DRIVE DE CARTIER, ACERO Y 
PIEL, 41 MM, MOV. AUTOMÁTICO.

Carátula negra grabado en guilloché, 

números romanos, segundero subsidiario, 

fechador a las 3:00 hrs. Tapa de esqueleto. 

Ref. 3930, serie 10141XXX, calibre 1904-ps, 

cierre desplegable, ext. piel medida 16 cm.
00

48,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

68 RELOJ ROLEX LADY OYSTER 
PERPETUAL DATEJUST, REF. 69173. EN 
ACERO, ORO Y DIAMANTES.

Carátula madre perla con 10 diamantes 

indicando los señaladores, fechador a las 3 

hrs, bisel estriado. Diámetro 26 mm. 

Movimiento automático, calibre 2135. Serie 

L745XXX. Pulso jubile, medida 14 cm. Con 

estuche original.
00

50,000$Precio de salida:

aquí
Oferta 68

67

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3489
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3490
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69 RELOJ ROLEX DATEJUST, ACERO,
DIAMANTES Y ZAFIROS ROSAS, REF. 
126300, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2021.

Customizado (después de Rolex) carátula 
con indicadores en barra y bisel con 
zafiros en corte baguette, los brillantes  
en esfera, caja y ext. con peso aprox. 7.00 
Qtes. Serie 7J86GXXX, calibre 3235, 
medida ext. 14 cm. cuenta con certificado 
y estuche. 

00270,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3491


43

70 RELOJ CARTIER BALLON BLUE, 42 MM, REF.
3001, MOV. AUTOMÁTICO, EN ACERO Y ORO.  

Carátula plata guilloché resplandor, números 

romanos, manecillas azul acero, cabujón 

espinela azul en corona protegida. Calibre 

base ETA 2892-A2. Serie 37928XXX. Medida de 

ext. 13 cm, con doble broche desplegable. Con 

estuche original.
00

55,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3492


71 CADENA Y PENDIENTE CON DIAMANTE
P.A 1.95 QTE. EN ORO BLANCO 14K.

Cadena diseño en eslabones, diamante 

montado en 4 uñas, corte completo color J, 

claridad I, lascado. Peso total 6.2 gramos.

0037,000$Precio de salida:

72 ESCLAVA PARA CABALLERO, CON 50
DIAMANTES, EN ORO Y ORO BLANCO 14K.

Con placas intercaladas flexibles, los 

diamantes en corte completo color G-H, 

claridad SI, p.a aprox. en conjunto 5.0 Qtes. 

Medida 21 cm, peso 64.7 grs. 

00
90,000$Precio de salida:

44

72

71

aquí
Oferta

aquí
Oferta

Artículos en consignación.

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3493
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3494
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73 ANILLO CON DIAMANTE CERTIFICADO
GIA, CORTE COMPLETO, PESO 2.16 QTES. 
COLOR I, CLARIDAD VS1. ORO 18K.

Diseño americano, 44 brillantes en cerco y 

laterales, corte completo color J, claridad VS, 

p.a. en conjunto 1.20 Qtes. El principal con

inscripción laser 2207451482, Medida #7 ½.

0095,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3495


51

74 RELOJ UNISEX CARTIER SANTOS
DUMONT, REF. 2789, EN ORO BLANCO 
18k Y PIEL, MOV.CUARZO.

Carátula beige,  números romanos, 

manecillas color negro, diámetro 38 x 30 

mm. Serie 81885XXX, calibre Cartier 690,

broche en oro, desplegable, medida 17 cm.

muestra marca de uso.
0070,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3496


75 RELOJ FRANCK MULLER VANGUARD
IRON PXL, ACERO Y GOMA, REF. V45 
SC DT, AUTOMÁTICO.

Carátula y bisel con diseño de tablero de 

ajedrez, fechador a las 6:00 hrs, números 

arábigos, manecillas luminiscentes, 

diámetro 43 x 48 mm, calibre base ETA 

2892 A2, extensible de goma con 

recubrimiento de tela, medida 18 cm. En 

buen estado de conservación, en 

estuche.

00
80,000$Precio de salida:

47

75

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3497


77 RELOJ HUBLOT CLASSIC FUSIÓN, 45 
MM, MOV. AUTOMÁTICO, EN CERÁMICA 
NEGRA, CAUCHO Y ORO ROSA.

Carátula en fibra de carbón, bisel, corona y 

broche en oro rosa. ref. 511.cp.1780.rx. 

calibre hub1112 serie 86xxxx. Cierre 

desplegable, medida de ext. 18 cm. Buen 

estado de conservación.

00
110,000$Precio de salida:

48

77

aquí
Oferta

76 RELOJ ROLEX O.P DATEJUST, REF. 
126300, DIÁMETRO 41 MM, TODO 
ACERO, MOV. AUTOMÁTICO. 
CIRCA 2019.

Esfera blanca, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, calibre 3235. 

Serie 607C7XXX, brazalete oyster, 

medida 17 cm. Cuenta con certificado 

y estuche. 
00

145,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

76

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3498
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3499
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78 RELOJ FRANCK MULLER SUNSET
COLECCIÓN MASTER OF COMPLICATIONS, 
CON 727 DIAMANTES, ORO Y PIEL, MOV. 
AUTOMÁTICO. 

Ref. 6850, carátula blanca en guilloché, 

números arábigos, caja tourneau, diámetro 46 

X 36 incluyendo corona. Calibre Franck Muller 

2800, rotor platino. Los diamantes posteriores 

en bisel, en corte completo, color J, claridad VS, 

p.a 3.6 Qte. Medida ext. 18 cm.
0085,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3500


50

79 RELOJ ROLEX O.P GMT MASTER PEPSICOLO,
40 MM, AUTOMÁTICO. CIRCA 1993.

Ref. 16700, carátula negra, bidireccional, 
señaladores geométricos luminiscentes, 
fechador con ciclope a las 3 hrs., Calibre 
3175, carátula y manecillas con detalle.  
serie S463XXX, medida ext. 15.5 cm.

00
130,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3501


51

80RELOJ JACOB &CO EPICX, REF. EX110.20,
CAUCHO Y TITANIO, CUERDA MANUAL.

Diámetro 44 mm, carátula y tapa de 
esqueleto, caja y bisel de titanio, calibre 
JCAM 45, serie 2XXX, ext. de caucho 
honeycomb (panal) medida 19 cm.

0060,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3502


52

81 RELOJ ROLEX GMT–MASTER II
BATMAN, 40 MM, REF. 116710, MOV. 
AUTOMÁTICO, TODO ACERO.

Carátula negra, indicadores y manecillas 

luminiscentes, fechador en ciclope a las 

3:00 hrs. Bisel bidireccional en cerámica en 

color negro y azul, serie 8D723XXX, calibre 

3186, medida ext. 16 cm. En buen estado de 

conservación.  En caja y certificado.
00245,000$Precio de salida:

aquí
Oferta
aquí
Oferta

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3503
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